

ZPRAVODAJ MĚSTA MARIÁNSKÉ LÁZNĚ • KVĚTEN 2021

ŠKOLA

KDYŽ SE SPOJÍ PŘÍJEMNÉ S UŽITEČNÝM



EVROPSKÁ UNIE  
Evropské strukturální a investiční fondy  
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



MINISTERSTVO ŠKOLSTVÍ,  
MLÁDEŽE A TĚLOVÝCHOVY



MARIÁNSKOLÁZEŇSKO  
DOBROVOLNÝ SVAZEK OBČÍ

Manažerky MAPu Vzdělávání na Mariánskolázeňsku se rozhodly, že spojí příjemné s užitečným. A tak se přihlásily v sobotu 27. 3. 2021 podpořit vlastní aktivitou celostátní akci Uklidme Česko. Místem pro realizaci byl prostor v okolí Lesního pramene a hudebního altánku. Na závěr úklidové akce, do které se mimochodem přihlásili a aktivně zapojili i někteří rodiče s jejich malými předškoláky, připravily manažerky MAP

právě pro předškolní děti zábavnou hru – „Splň úkoly a vylušti hádanku“, která se skládala z deseti úkolů a indicí. Výsledek již mohu prozradit – výslednou tajenkou byly „Velikonoce“. Děti pak mohly v prostorách hudebního altánku ozdobit vlastními výrobky – papírovými vajíčky, apod. – postavenou konstrukci připomínající „kurník“ (sít a kolíčky na zavěšení byly k dispozici). A „kurník“ se začal plnit vajíčky, kuřátky

a zajíčky. Své výrobky mohly děti i za pomoci svých rodičů zavěsit na „kurník“ v období od 27. 3. do 5. 4. 2021. Zábavná hra bude v parku kolem Lesního pramene k dispozici až do 30. 4. 2021.

**Svémi výrobky „kurník“ naplnily děti:** Anička, Elinka, Adámek, Láďák, Sophie, Laura, Mára, Naty, Theinka, Sofie, Aminka, Janička, Sašenka, Štěpánka, Kája, Bára, Radek, Luky, Ema, Tom, Bára, Tom, Jana, Lucinka, Elen, David,

Adam, David, Julian a všechny další, které neponechaly na výrobcích svůj podpis.

**Celkem bylo na „kurník“ zavěšeno 77 výrobků.**

Samotné výrobky si můžete vyzvednout v kanceláři Mariánskolázeňska, a to do 30. 6. 2021. Po tomto datu již nebudou výrobky k dispozici.

**Alena Hálová,**  
manažer MAP Mariánskolázeňsko

NOVINKY NA GOAML – KVĚTEN 2021

V době, kdy vzniká tento článek, se postupně žáci vracejí do prezenční výuky. Postupujeme v souladu s pokyny Ministerstva školství ČR a Krajského úřadu jako zřizovatele školy.

V měsíci květnu nás čeká celá řada důležitých událostí. Ve dnech 3. – 6. května proběhnou přijímací zkoušky do všech oborů školy. Jedná se o gymnázium osmileté a čtyřleté a o obor obchodní akademie. Zkoušky proběhnou při dodržování přísných hygienických opatření. Podmínkou účasti uchazeče na zkouškách je platný test

potvrzením o prodělaném onemocnění COVID-19, pokud od tohoto onemocnění neuplynulo více než 90 dnů. V průběhu zkoušek budou přísně dodržována všechna platná hygienická opatření.

Ve dnech 24. – 26. května budou maturanti skládat první část svých maturitních zkoušek, a to didaktické testy. Rovněž zde bude nutné dodržovat všechna platná hygienická opatření. Půjde o provádění testů na COVID-19 při vstupu do školy, dodržení předepsaných vzdáleností mezi maturanty, časté větrání, poskytnutí

ÚSPĚCH STUDENTEK GYMNÁZIA A OBCHODNÍ AKADEMIE V KRAJSKÉM KOLE OLYMPIÁDY V ČESKÉM JAZYCE

Dne 7. dubna proběhlo krajské kolo olympiády v českém jazyce. Stejně jako kola předchozí se uskutečnilo v on-line prostředí. Zúčastnily se jí naše studentky, které již mají zkušenosti z minulých let, a opět velmi úspěšně: Martině Švecové z 6. A pouze o jeden bod uniklo druhé místo v II. kategorii, ale i tak je její třetí místo krásným výsledkem.

Kateřina Zemanová ze 4. A obhájila i v krajském kole první místo v I. kategorii a postupuje do ústředního kola. Oběma studentkám blahopřejeme a děkujeme za reprezentaci školy.

**PhDr. Miroslava Vokatá**  
Předmětová komise Českého jazyka a literatury

DALŠÍ ZLATO PRO GYMNÁZIUM A OBCHODNÍ AKADEMII MARIÁNSKÉ LÁZNĚ